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合并书本（book）

【题目描述】

小 C 有 n 本书，每本书都有一个重量，他决定把它们合并成一摞。

每一次合并小 C 可以把一摞书放到另一摞书上面，使得它们合并到一摞。如果小
C 把第 i 摞书放到第 j 摞书上面，小 C 需要消耗的体力为 .第 i .摞 .书 .的 .重 .量加上 .两 .摞 .书

.的 .磨 .损 .值 .之 .和。
初始时每本书自成一摞且磨损值均为 0。每当小 C 将两摞书合并后，形成的新的一

摞书的磨损值为合并前的两摞书的磨损值的 .较 .大 .值 .的 .两 .倍 .再 .加 .一，重量为合并前的两摞
书的 .重 .量 .之 .和。

你的任务是设计出合并的次序方案，使小 C 耗费的体力最少，并输出这个最小的
体力耗费值。

【输入格式】

从文件 book.in 中读入数据。
.本 .题 .有 .多 .组 .测 .试 .数 .据。
输入的第一行包含一个正整数 t，表示数据组数。

接下来依次输入每组测试数据，对于每组测试数据：

输入的第一行包含一个正整数 n，表示有 n 本书。

输入的第二行包含 n 个正整数，第 i 个数 wi 表示第 i 本书的重量。

【输出格式】

输出到文件 book.out 中。
对于每组测试数据输出一行一个整数，表示将 n 本书合并成一摞需要消耗的最少

体力。

【样例 1 输入】

1 1
2 4
3 1 1 1 1

【样例 1 输出】

1 6
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【样例 1 解释】

如果小 C 将 4 本书两两合并再将得到的两摞合并成一摞。

那么前两次需要消耗的体力各为 1，第三次将一摞重量为 2 的书放到另一摞上面，

两摞书磨损值各为 1，需要消耗的体力为 2 + 1 + 1 = 4。

因此如果选择这个方案，小 C 耗费的体力只有 1 + 1 + 4 = 6。

可以证明，在上述例子中，6 为最小的体力耗费值。

【样例 2】

见选手目录下的 book/book2.in 与 book/book2.ans。

【样例 3】

见选手目录下的 book/book3.in 与 book/book3.ans。

【样例 4】

见选手目录下的 book/book4.in 与 book/book4.ans。

【数据规模和约定】

对于所有测试数据保证：1 ≤ t ≤ 10，1 ≤ n ≤ 100，1 ≤ wi ≤ 109。

测试点编号 n ≤ 是否有特殊性质

1 ∼ 2 7

否

3 11

4 13

5 ∼ 6 22

7 ∼ 8 28

9 ∼ 13 50

14 60

15 70

16 80

17 ∼ 18
100

是

19 ∼ 20 否

特殊性质：保证 wi = 1。
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